

# “内裤炸弹”初露真容 威力为“鞋弹”1.5倍



“内裤炸弹” 新华社/路透

据美国广播公司报道,该公司12月28日从政府机构独家获得了炸机未遂案嫌犯穆塔拉布的“内裤炸弹”照片。

美国广播公司公布的图片显示,炸药包被缝在23岁的尼日利亚男子穆塔拉布的内裤上。从第一张照片上看,这条内

裤已经被烧破,但炸药包还在内裤上。

第二张照片中,炸药包已经从内裤上取下。第三张照片是单独展示的炸药包。这个装有PETN烈性炸药的炸药包长6英寸(约合15.24厘米),重约80克。



基地组织公布的穆塔拉布照片

美国政府的一项试验显示,50克的PETN炸药就能把飞机机身炸出一个洞。2001年圣诞节期间,“鞋弹”恐怖分子里德在未遂炸机行动中所使用的炸药量也是50克。这次“内裤炸弹”的威力则是“鞋弹”的1.5倍。王辉(中国日报)

4个月前克林顿才领走两名非法入境美国记者

## 朝又抓一老美,这次谁去领人?



罗伯特·朴 新华社/路透

朝鲜中央通讯社29日证实,一名美国人24日因非法入境遭朝鲜扣留。这是今年3月以来朝鲜第二次扣留非法入境的美国人。

据韩国媒体报道,这名韩国男子名为罗伯特·朴,是一个名为“自由和生命2009”的人权组织的负责人。

### 他越境后立即被抓

尽管西方媒体几天来已报道罗伯特·朴同伴关于他已进入朝鲜的说法,但朝鲜方面直到29日才予以证实。

总部位于韩国的一个人权组织的成员说,罗伯特·朴在两名向导带领下接近中朝边界线,罗伯特·朴穿过图们江进入朝鲜后,他的同伴立即听见对岸有朝鲜哨兵说话。他的同伴认为罗伯

特·朴越境后立即遭到扣留。

美国和朝鲜没有外交关系,美国国务院发言人伊恩·凯利谈及此事时说,相关报道让美国感到忧虑,美国正在研究这些报道,替美国照看美国在朝鲜利益的瑞典驻朝使馆已表示愿意尽力了解相关信息。

### 自投罗网吸引关注

据美联社报道,罗伯特·朴现年28岁,来自美国亚利桑那州,是名传教士。

罗伯特·朴的同伴早在26日就向外界透露他进入朝鲜的消息。他的一名同伴告诉法新社记者,罗伯特·朴从冰冻的江面上穿越边界线,当时大喊着:我是美国人,我来这里宣扬上帝的爱。”

据说在出发前,罗伯特说他

想被朝鲜抓住,以吸引国际社会对朝鲜的关注。罗伯特·朴的同伴称,他并非误入而是有意而为,目的是希望借此引起各界关注朝鲜“人权问题”。

### 他被抓是个“好消息”

罗伯特·朴的叔叔认为,朝方确认罗伯特·朴已进入朝鲜是个“好消息”,因为自己此前曾担心朝方会秘密干掉他。

罗伯特·朴在美国教会的朋友约翰·本森也说,听到朝方证实特别好”。罗伯特·朴的父母尚未就儿子遭扣留一事发表看法。

### 这次要谁去领人?

这是今年发生的第二起美国人非法进入朝鲜事件。今年3月,朝鲜以非法入境为由扣留两名美国女记者,朝鲜中央裁判所6月8日以“敌视朝鲜民族罪”和“非法入境罪”,宣布分别判处这两人12年劳动教化徒刑。

为救这两名女记者,美国总统克林顿于8月初前往朝鲜斡旋。据朝中社报道,克林顿与金正日见面时,对两名美国记者的“敌意行为”表达了“诚挚歉意”。这两名女记者根据金正日的命令获得“特赦”后由比尔·克林顿带回美国。美方历尽周折才让两名女记者重获自由,如今,美国政府又要为罗伯特·朴一事大伤脑筋了。

马震(新华社)《信息时报》

## 志高新年联欢“惠”万千礼动中国

圣诞、元旦等节日接踵而至,对于空调购买者来说,无疑又迎来了绝好时机,来自各品牌厂商的年终优惠大战一触即发。据志高空调营销人员透露,此次“三节”促销活动已于12月19日登场,一直延续至2010年1月3日,在志高全国近3000家售点、2000家专卖店、5000家卖场掀起“志高新年联欢惠”的大型活动。

据了解,在活动期间,购志高三超王柜机+任意挂机一台,送价值2000元名牌液晶电视或笔记本电脑等其他贵重礼品;购铂金版“朗月之光”,预交定

金200元可抵500元用,并赠价值880元名牌“拉杆箱”。

志高特意选取了丰富多样的礼品与消费者共度佳节,志高空调1级能效双温机型价格低至1680元,部分机型7折优惠,并赠精美礼物;购志高节能惠民机型赠送价值128元时尚新颖环保袋月历。同时,购机者可参加志高与网易共同举办的“2010绿色节能家庭总动员”赢取精美礼物和空调大奖。

临近岁末,志高空调再获喜讯,首批节能惠民国家补贴已经下发到位,志高成为空调行业获得国家首批政策补贴最

多的企业,且这一数字还超过了补贴榜排名第二位与第三位的总和。借助在“国家节能惠民”工程获高度肯定的契机,志高再度力推“一级能效,五级价格”优惠活动,并以新品上市推波助澜。

节能惠民启动至今,在公布的第一、二批补贴目录上,志高以中标总数1,1级能效中标数,连续两次雄居行业各大空调品牌之首。国家信息中心还授予志高“国家节能惠民贡献奖”,以及志高最近还获得了国家出口免险企业称号,进一步见证了志高空调在节能惠民及产品品质方面的卓越表现。

## 一瓶只有中国才能酿成的果酒

### 寻找果酒王国中的营养大师

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是:这个世界上,有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37—45度——酿造果酒的黄金纬度带,这里遍布着无数的葡萄酒庄园,生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒,也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同,首先要从她独一无二的口感说起。

**最好的果酒只有葡萄酒吗?**

用葡萄酿出的葡萄酒,就

让你的舌尖满足了吗?你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词?

即便是最纯正的法国红酒,仍有口感上的酸涩,而这得益于贺兰山下“独一无二”的果酒,叫作“杞浓酒”,她除了拥有金灿灿的美色外,还拥有比葡萄酒更爽滑的口感,人口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后,留下一股淡淡的甘甜与馨香。

**“果酒王国中的营养大师”**

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒,带来的还不止这些,如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同,你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞,如葡萄般大小,饱满圆润,薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠,香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素,自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效,帮助

人体调养气血,但枸杞的采摘期只有短短的10天,且只能保鲜8小时,过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造,正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料,8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中,288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒,其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒液中,将枸杞的美味发挥到极至,每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华,杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

唯有中国才能酿造的果酒

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒,然而这支“营养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限,全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地,只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此,只有贺兰山下的枸杞庄园,才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序,因此即使是葡萄酒王国波尔多,也无法酿

最好的果酒只有葡萄酒吗?  
还有金色的杞浓酒



成这样的好酒,难怪法国酿酒师,也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。

**全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84519772、84712849  
商、贷款、转让、销售、遗失等**

**招商信息**

招商:安徽灵璧经营中采石厂整体拍卖。18951877888卢

**专办外资注资、增资**

代办:驰名商标、中国名牌、江苏名牌、著名商标(以上均有政府政策奖励)。外企全程注册,香港公司注册5000元。

电话:0519-86679135、15606112258

**贷款咨询服务**

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。

025-66622327

**先锋:个人、企业贷款,免抵押,**

外地可,成功收费。

025-66602403

**冉怡:愿为个人、企业贷款共创**

双赢,项目投资与合作(提供项

目高回报)。025-68951392

**招聘信息**

**捷海船务**

因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380